Муниципальное общеобразовательное учреждение Иркутского районного муниципального образования Муниципальное общеобразовательное учреждение «Оекская средняя общеобразовательная школа»

ПРИКА3

«16 » сентября 2023 года	№

Об утверждении локального акта МОУ ИРМО «Оекская СОШ» «Антибуллинговая хартия»

С целью исполнения Закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ, во исполнение ст. 9 Закона Иркутской области от 05.03.2013 г. № 7-ОЗ «Об отдельных мерах по защите факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие, в Иркутской области.», создания комфортной и безопасной среды для учеников и учителей, предупреждения и недопущения школьной травли (буллинга), а так же определения порядка взаимодействия при обнаружении признаков школьной травли (буллинга), руководствуясь Уставом МОУ ИРМО «Оекская СОШ»

ПРИКАЗЫВАЮ

- 1. Утвердить локальный акт МОУ ИРМО «Оекская СОШ» «Антибуллинговая хартия» (Приложение №1).
- 2.Заместителю директора по ВР Черных О.Н.. организовать ознакомление педагогического коллектива МОУ ИРМО «Оекская СОШ» с локальным актом МОУ ИРМО «Оекская СОШ» «Антибуллинговая хартия» в срок до 17.10.2023г
- 3.Заместителю директора по ВР Черных О.Н.. разместить локальный акт МОУ ИРМО «Оекская СОШ» «Антибуллинговая хартия» на сайте школы в срок до 18.10..2023г
- 4 .Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы: О.П. Тыртышная